
・ ����が30分��の人が
男女�、約６割いる。

・平成23年度のアンケート調査結果
と比べて、男性の15分以内の割合
が多くなっている。

・�菜�食べる�は男女ともに
少ない。

・男性の６割以上が２つ以下、
女性も３割以上が２つ以下。

・５つ以上食べる割合は女性の方が多い
が、それでも１割強しかいない。

・男性は５つ以上食べている人の割合が
6.3％と、かなり少ない。

・30回以上噛む人は、男性1.�％
女性3.5％と��に少ない。

・平成23年度のアンケート結果と
同様に男女とも噛む回数が少ない。

��菜１つ分の���

・小鉢1つ分

・具沢山みそ汁1杯分

・野菜一皿約70ｇ
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26.8

26.0

19.3

29.4

12.9
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17.0

9.2

10.7

7.3

8.2

6.8

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

1つ

2つ

3つ

4つ
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無回答

29.5

35.7

26.8

29.9

24.2

31.8

21.4

20.8

22.7

13.2

16.9

11.8

6.0

7.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

15分以内

15～30分

30～60分

1時間以上

無回答

14.1

17.4

12.4

52.9

56.0

52.7

27.3

22.7

29.0

3.2

1.9

3.5
2.4

1.9

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男

女

5回くらい

10回くらい

20回くらい

30回くらい

無回答

� 1�に�分く�い�いてい��か�

� �に�れ�食べもの�平��回く�い噛�でい��か�

� �な�は���のく�い�菜�食べてい��か�

31


